


























Θέλουμε να δούμε αν ισχύει : tan-1(-x)  = - tan-1(x) , αν δηλαδή είναι περιττή συνάρτηση. 

 

� = tan���−
�
 

⇔ tan ��� = tan �tan���−
��
 

⇔ 

tan��� =  −
 

Χρησιμοποίησα προφανώς την ιδιότητα αντίστροφης συνάρτησης f-1(f(x)) = f(f-1(x)) = x 

tan��� =  −

 

⇔ �−1� tan��� = �−1��−
�
 

⇔ 

 
⇔ − tan��� = 
 

x= -tan(y)   , (1) 

 

Γνωρίζουμε ότι η tan(x) είναι περιττή συνάρτηση :  

tan�
� =
��� ���

��� ���

 
⇔ tan�−
� =

��� ����

��� ����
=

���� ���

��� ���
= −tan �
�,(2) 

 

Άρα (1),(2) : x = tan(-y)  

Εφαρμόζω πάλι την tan-1 και στα δύο μέρη:  

tan�� 
 = −�
 

⇔ � =  − �������� 
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